

## Глава 1

### БЕН

*Мне постоянно снится один и тот же сон. Чередой быстро меняющихся красочных картинок. Густой лес, где столько радостных, смеющихся детских глаз, превращается в безжизненную равнину с горой жертв. Там идет битва, война. Союз пяти рас сражается с демонами. Моя мама там. Ее белые мягкие волосы всегда напоминали мне хлопья первого ноябрьского снега. Резко темнеет, и я вижу другую картинку. Высокие острые скалы. Бурлящий поток воды падает каскадом. Мост, объединяющий два не похожих друг на друга мира. И ее, голубоглазую девушку. Она и раньше приходила в мой сон. Но в этот раз она стояла посередине веревочного моста,*

*готовая прыгнуть. Внезапно раздался оглушительный звук, еще один...*

Будь проклят этот будильник. Каждый раз из-за него я не могу досмотреть свой сон. Интересно, он когда-нибудь закончится, и закончится хорошо или плохо? Приходится прерывать свои раздумья и встать с постели, пока будильник не разбудил весь дом. Который там час? Почти пять утра, надо торопиться. К этому времени обычно просыпаются куропатки. Я спешно натягиваю джинсы, вчерашнюю футболку – еще денек можно поносить, – ботинки. Хватаю с близко стоящей тумбочки стрелы и арбалет и начинаю спускаться по этой ужасно скрипучей лестнице.

По-моему, это была пятая ступень (раздается скрип), черт – шестая. Хорошо, что все крепко спят. Пара шагов – и вот я уже за пределами нашего дома.

Пока солнце еще не взошло, деревья окутывал густой туман, и лес казался еще более дремучим, чем обычно. Но

завтрак есть завтрак, и я двинулся вперед, в туман. Я перестал бояться тумана спустя три месяца, как он образовался в нашем городе N. С появлением тумана пришли демоны. Как будто кто-то открыл им завесу в наш мир. А защитники, которые нас оберегали, испарились. Если верить слухам, их истребили, а с ними и рухнул барьер, который оберегал нас тысячу лет.

Власти города N много раз пытались победить демонов. Только все оказалось безуспешно. И тогда наш мэр пошел на крайние меры. На какие точно, никто так и не знает. Однако люди стали исчезать раз в месяц с появлением тумана.

На то время, как было принято это решение, мы с семьей (отец, я и дядя) перебрались в чащу леса, в домик лесничего. По возможности, мы выбирались в город, чтобы тайком переместить детей и женщин в убежище. Это была маленькая пустующая церковь на окраине леса. Единственное обитающее в ней существо не походило

ни на человека, ни на демона. Это был оборотень, профессор Абрахам «Бром» Стронгхольд. Он носил спущенные на кончики носа маленькие квадратные очки. Одевался всегда в черную мантию и четырехконечную приплюснутую шляпу с золотистой кисточкой.

Профессор постоянно что-то нашептывал и вел непонятный список в своей огромной книге, размером метр на метр. Любопытные подростки при случае пытались подглядеть за ним, но, пару раз рыкнув на них, он захлопывал книгу с таким грохотом, что вся накопившаяся за столько лет пыль разлеталась по всей комнате. И он снова брался за уборку.

Не хвастаюсь, но за последнее время я научился хорошо распознавать чужие следы, запахи и разнообразные тропы. И туман не был помехой. От дома несколько метров вглубь леса до старого дуба, повернуть влево и вверх по течению ручья. Навыки следопыта я унаследовал от отца. Дядя говорит, что именно благодаря этому навыку

отец встретил мою маму. Может, когда-нибудь и мне повезет в этом деле.

Не пойму, как, но в этот раз мои ноги свернули на развилке вправо. Я услышал тихий, едва различимый звук расправленных крыльев. Притаившись за камнем, я приложил арбалет к плечу. Стрела уже была наготове. Мои губы слегка касались тетивы, и на выдохе я спустил курок. Короткий крик – и тишина. Дело осталось за малым, найти в тумане мой завтрак.

Я поспешил вперед. Где же она? Где дичь? Наконец, к моей радости, показались из-за зеленой листвы первые лучики утреннего солнца. И туман через минуту исчез. До сих пор не могу понять, как солнце влияет на туман и связано ли это как-то с демонами. Но об этом позже. Где же дичь? Мой взгляд метался то в одну сторону, то в другую, пока я, наконец, не увидел в начале тропы долгожданный трофей. Подойдя ближе, осторожно вынул стрелу и положил довольно-таки крупную куропатку в сумку. Подняв